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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

On donne les nombres complexes

z1 = (
√
6 + i

√
2)

(

1

4
+ i

√
3

4

)

et z2 =
−1 + i

√
3

1
2 + i

√
3
2

.

1. Mettre z1 et z2 sous forme algébrique a+ i b.

2. Déterminer le module puis un argument de z1, z2 et z1z2.

3. Déterminer le module puis un argument de Z = z1
z2

, Z ′ = z62 . Écrire Z et Z ′ sous forme
algébrique.

Solution :

1. Un calcul direct donne : z1 = i
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2. Il est alors clair que z1 =
√
2eiπ/2 et que z2 = 2
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= 2eiπ/3 .

3. Comme Z = z1/z2 =
√
2/2ei(π/2−π/3) =

√
2/2eiπ/6, il vient |Z| =

√
2/2 et

arg (Z) = π/6 [2π] d’où Z =
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. De même, Z ′ = z62 =
(

2eiπ/3
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= 64ei2π =

64 .
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